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Повідомлення  

про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядниками 

якої є Державна митна служба України та її територіальні органи, та 

Порядку відшкодування цих витрат» 

 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу 

Міністерства фінансів України «Про затвердження Розміру фактичних витрат 

на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, 

розпорядниками якої є Державна митна служба України та її територіальні 

органи, та Порядку відшкодування цих витрат».  

 Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційному 

вебсайті Мінфіну: (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Аспекти 

роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових 

актів» для обговорення. 

Проект наказу Міністерства фінансів України   розроблено з метою 

затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, 

що надаються за запитом на інформацію, розпорядниками якої є Державна 

митна служба України та її територіальні органи, та Порядку відшкодування 

цих витрат. 

На сьогодні розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, 

що надаються за запитом на інформацію, розпорядниками якої є Державна 

митна служба України та її територіальні органи, та відшкодування таких 

витрат не визначені, що відповідно до статті 21 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» призводить до необхідності безкоштовного надання 

значних за обсягом відповідей на запити на інформацію. 

Прийняття проекту наказу дозволить своєчасно здійснювати відновлення 

касових видатків у межах граничних норм, встановлених Урядом. 

Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів  з 

дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у 

письмовій та/або електронній формі за такими адресами:   

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  

e-mail: polina77@minfin.gov.ua   та a.svistula@customs.gov.ua.    
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